

# “最牛高尔夫场”本月改建社区公园

11月底,到长沙月岛一河畔社区公园免费踢足球玩沙滩排球 不影响行洪



由“长沙最牛高尔夫球场”改建的长沙市面积最大的滨水社区公园效果图。

本报9月10日讯 两年前,它被市民戏称为“长沙最牛高尔夫球场”(详见本报2010年12月16日A10版);两个月后,它将成为长沙市面积最大的滨水社区公园。今日,记者从开福区园林管理中心了解到,该区今年新建的四个社区公园方案已正式确定,并将于本月动工。

其中,“长沙最牛高尔夫球场”将变身为月岛一河畔社区公园,建成后将有足球场、沙滩排球场、门球场、慢跑跑道等多项娱乐设施。

## 不会影响行洪,健身与花卉成亮点

“这个社区公园将以体育健身为主题。”开福区园林管理中心工程技术科科长才源介绍,该部门计划在公园内修建一个7人制足球场、一个沙滩排球场、2个门球场、慢跑跑道和一个小儿童游乐场。与此同时,花卉将是主要亮点之一。这个滨水社区公园的花卉将分为两大块,中心位置是一块核心精品花卉区,将根据长沙气候种上一些时令花卉,或引进郁金香等一些高档次花卉。另一块是河滩生态花卉区,面积达3万平方米。通过设计园林工人将对这里进行生态化种植,成滨水野生生态花卉区,种上菊科类、菖蒲等野生花卉,

以大片波斯菊为主。

“一切严格按照防洪标准设计,不会对行洪造成影响。”才源表示,公园建成后,将免费开放,开福区园林管理中心社区公园综合管理办公室也将全天候按市级公园要求综合管理。

## 绿墙挡铁路,篮球场进公园

在今年开福区社区公园建设中,还有两个修建在老旧社区的小公园:蚌塘社区

和蒋家垅社区。除了常规的绿化、健身器材等,建设方根据居民要求,在蚌塘社区修建了一个街头篮球场。蒋家垅社区公园原有一片绿化地,但好多地方变成了菜地,破损严重。设计方案不仅美化了绿地,还打算在京广铁路和社区之间修建一堵绿墙来降低噪音等。才源介绍,四大社区公园总投入3000万元,预计11月底免费向市民开放。

■记者 吕菊兰 实习生 顾潇宵 刘晨

2010年12月,拆除前的月岛高尔夫俱乐部练习场就在浏阳风光带与防洪堤坝中间。

## 新闻回放

2010年,长沙市浏阳河四方坪段的河道内,紧依新修的防洪堤出现一个叫“月岛”的高尔夫球场。由于未获审批,且选址特殊,被网友戏称为“长沙最牛高尔夫球场”。当年12月,市长张剑飞现场调查,责令拆除。

今年,开福区新建4个社区公园,“高尔夫球场”便在其中,规划成两个社区公园。该公园南以栖凤路的北侧红线为界,北至浏阳河南岸线,总面积7.8平方公里。



## 望城将成大公园大观园 乔口渔都本月开街 月亮岛要建主题乐园

本报9月10日讯 “望城全域未来将会成为一个大公园、大观园。”9月15日到17日,第四届全国休闲农业与乡村旅游节将在望城举行,望城区委书记谭小平如是说。据悉,乔口渔都、新康戏乡也将同步开街。

望城好玩的地方可以用“一江两岸三镇四岛五景区”来概括。目前,全区休闲农业企业达629家,去年旅游收入23亿元,占地区生产总值的10%以上。

湘江长沙综合枢纽的大坝建成后,上游将形成碧波荡漾的平湖景观,位于这一区域的月亮岛、香炉洲、冯家洲会联袂开发,月亮岛上将兴建大型主题乐园,而香炉洲与冯家洲则会建设成亲水型生态观光游览区,动静结合,同时注重保护原生态。

目前,望城还在积极推进谷山、乌山、书堂山、黑麋峰4大森林建设,光明村、彩陶源村、文星古村等一批特色村落成功打造,长沙铜官窑国家考古遗址公园、郭亮烈士陵园等文化景区相继建成并免费开放。

“到靖港寻古,到乔口吃鱼,到铜官玩窑,到新康看戏”为主题的“环湘江生态旅游圈”路线图愈加清晰。目前,靖港古镇后期开发成功启动,乔口渔都、新康戏乡将与第四届全国休闲农业与乡村旅游节同步开街,铜官陶城片区引进战略投资商整体开发即将启动。

■记者 曾力力 实习生 江思艳

# 痔疮、直肠脱垂 首选“整复悬吊术”FPH 专利疗法 非手术无痛除痔就到长沙东大肛肠医院



■全国肛肠诊治新技术研讨会暨肛肠病非手术疗法创新论坛召开期间,我国肛肠学科奠基人李雨农大师(前排左8)就重点研讨项目——“整复悬吊术”FPH向与会专家进行交流,其显著的临床效果受到大家的一致推崇,并与该专利疗法持有机构长沙东大肛肠医院预约进行观摩、学习。



■全国肛肠病疑难杂症研讨会(左上)、日本大肠肛门病学会学术集会(右上)、美国诺瓦医疗集团肛肠技术全球交流会(左下)、中意结直肠肛门外科学术高峰论坛(右下)等国内外顶级学术会议上,“整复悬吊术”(FPH)倍受赞誉,研发团队专家受“热捧”

## 国内首家“肛肠疾病非手术无痛诊疗中心”,长沙东大肛肠医院专利“整复悬吊术”(FPH)治疗痔疮、直肠脱垂等肛肠疾病获得国内外业界赞誉。

- 1、长沙东大肛肠医院与韩国 Dr.Camscope 内窥镜集团签署战略合作协议,省内唯一授权引进荣获 6 项国际专利的韩国超导光肛门镜检查系统,成为诊断肛肠疾病新的金标准;
- 2、医院与国内外多家权威医疗机构及学术组织建立广泛的学术交流,不断引进新的诊疗技术,从 2008 年至今成功为 50000 余例肛肠患者解除病痛,不仅积累了丰富的临床经验,且一直坚持创新走在肛肠诊疗微创技术的前沿;
- 3、医院肖宇龙、冯仁怀等肛肠专家通过中华中医药学会肛肠分会协调,力邀我国肛肠学科奠基人 --90 岁高龄的李雨农大师、湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会会长荣新奇教授等全国肛肠泰斗、专家深入探讨、论证后,共同研发了肛肠病非手术无痛诊疗技术 --“整复悬吊术”(FPH),并开展了临床推广工作;
- 4、国内独家运用该项技术治疗肛肠重症患者 3000 余例,痔疮、直肠脱垂患者真正实现了不开刀非手术治疗,打破了传统手术创面大、痛苦重、出血多、恢复慢、并发症多的局限,充分

体现了该疗法不开刀、超微创、无痛苦、治疗时间短、恢复快、无并发症等卓越优势,杜绝了传统手术治疗难以避免的损伤,达到“完美无损”的境界;

- 5、治疗过程 30 分钟左右,在院治疗 2 至 3 天,在家休养 4 至 6 天即可基本痊愈;
- 6、国内唯一拥有两大中华中医药学会肛肠分会颁发“全国中医肛肠科先进名医工作站”的专业肛肠医院、中国肛肠医学大会授予“全国十大肛肠专科医院”殊荣;
- 7、慎重提醒:肛肠疾病非手术无痛疗法 FPH、DG-HAL、PPH、COOK 等都有各自的禁忌症和适应症,在治疗时,要求诊疗机构同时拥有多项非手术疗法并能对其熟练临床运用,才能对症下药,发挥其最好的效应,所以肛肠疾病应选择专业医院进行科学治疗;
- 8、长沙东大肛肠医院全年 365 天无假日,开设男女分诊、肛肠夜门诊等多项惠民服务。
- 9、温馨提示:9 月 10 日—10 月 10 日电话预约可享受“整复悬吊术”(FPH)研发团队专家亲诊亲治(每日限 10 人),非手术疗法享受诊疗援助金 400—1000 元。

长沙东大肛肠医院 汇肛肠名嘴 创百年东大 咨询专线 0731-8828 2120 地址:远大一路 820 号(省高速公路管理局东 60 米) 103/110/114/126/127/501/502/703/802 长沙血液中心站下车即到